KOMISIA NA OCHRANU VEREJNÉHO PORIADKU

PRI MSZ V HNÚŠTI - Volebné obdobie 2022 – 2026


Reg. zn. UJ6 – 02/2026
ZÁPISNICA č. 02/2026
z 2. zasadnutia komisie na ochranu verejného poriadku konanej dňa 09.02.2026 v MsÚ Hnúšťa – vo veľkej zasadačke so začiatkom o 15:40 hod.

         Zasadnutie komisie na ochranu verejného poriadku otvoril poverený zástupca predsedu komisie Peter Vojtek, ktorý privítal všetkých prítomných. Vyhodnotil účasť členov komisie na zasadnutí, pričom konštatoval, že:

Počet prítomných členov: 4  

Počet neprítomných členov: 1- Ivan Krankuš ( ospravedlnený )
Komisia je uznášaniaschopná

Na tejto komisii boli prítomní :

· náčelník  MsP Hnúšťa: Mgr. Miloš Barto
· vedúca oddelenia služieb: Mgr. Katarína Bálintová

· vedúci oddelenia výstavby, ŽP a VO: Ing. Michal Vacula
· odborný referent ŽP : Ing. Pavel Černák
Program:

1. Otvorenie, privítanie 
2. Kontrola  uznášaniaschopnosti komisie KOVP
3. Kontrola plnenia uznesení
4. Ústna informácia o prijatých bezpečnostných opatreniach za účelom zabezpečenia ochrany verejného poriadku počas konania kultúrnych a športových akcií. 
5. Správa o funkčnosti verejného osvetlenia. 
6. Kontrola úplnosti a funkčnosti vodorovného a zvislého dopravného značenia na mestských komunikáciách. 

7. Čistota verejného priestranstva sezónny plán čistenia a údržby verejných  priestranstiev, ako pre zimnú, tak aj pre letnú údržbu, čistenie z hľadiska dôležitosti jednotlivých komunikácií a chodníkov. Informácia o stave finančného zabezpečenia. 

8. Rôzne, diskusia

9. Záver
Program bol po prečítaní schválený prítomnými členmi hlasovaním:     za:4,  zdržal sa :0                                                                                                               
K bodu 3 : Kontrola plnenia uznesení
Uznesenia z komisie neboli a bola len informácia _ berie na vedomie :  

· odsúhlasený plán činností KOVP na rok 2026 a plán zasadnutí na 1.polrok 2026
· písomný štatistický prehľad o počte uložených pokút na MsP za rok 2025 podľa druhov priestupkov s porovnaním za obdobie uplynulých piatich rokov, s Tim, že bude doplnená o vysunuté pracovisko, ktoré nebolo v roku 2025 zatiaľ zrušené s fondom pracovného času 0 hodín.
· správu o využití fondu prac. času a personálnom obsadení MsP 2025, personálne obsadenie pre rok 2026
· informáciu o stave a pôsobenia Miestnej občianskej a preventívnej služby za rok 2025.
K bodu 4 : Ústna informácia o prijatých bezpečnostných opatreniach za účelom zabezpečenia ochrany verejného poriadku počas konania kultúrnych a športových akcií. Predkladá náčelník MsP Mgr. Miloš Barto
Barto – minulý rok som dával písomnú správu. Táto moja informácia pochádza od informácii organizácii, ktoré takúto spoločenskú udalosť organizujú. Organizácia podá žiadosť na mesto o súčinnosť pri podujatí. Organizátori sú povinní ísť podľa požiadaviek zákona pri podujatiach a MsP len zabezpečuje usmerňovanie a dodržiavanie pokynov organizátora. Teda my sa nejako konkrétne dopredu nepripravujeme na tieto podujatia. My máme technické pomôcky na uzatvorenie a usmernenie a na základe požiadavky organizátora ich vieme použiť.
Morová – personálne ako zabezpečujete podujatia.

Barto – všetci v plnom počte zabezpečuje podujatie. Sme šiesti. Závisí to, ale od požiadaviek organizátora. Na dni mesta robíme všetci v zmenách, nakoľko je podujatie roztiahnuté. Keď sú to menšie podujatia striedajú sa hliadky v zmene po dvoch. Pri takýchto podujatiach pokiaľ ide o víkend máme aj nadčasy. Pokiaľ je podujatie cez týždeň riešime to v rámci bežného pracovného času.
Vojtek – využívate aj MOPS.

Barto – samozrejme aj ich využívame. 
Komisia berie správu na vedomie.
K bodu 5 : Správa o funkčnosti verejného osvetlenia. Predkladá  Ing. M. Vacula, vedúci odd. výstavby, ŽP a VO MsU 

Vacula – v zaslanej správe som vychádzal zo správy z roku 2023, kedy sa robil komplexnejšiu správu osvetlenia, kde so zhrnul vonkajší audit, ktorý sa robil už dávnejšie na vonkajšie osvetlenie. Pokračujeme v úprave vonkajšieho osvetlenia a keď vypadne nejaký zdroj osvetlenia, tak sa už nahrádza ledkou, aj keď už v súčastnosti vymenených 98-99% osvetlenia. Stále sa ešte niečo nevymenené nájde. Stáva sa, že nám odchádzajú aj ledky, ktoré majú už aj 5 rokov nasvietené. Podľa grafov spotreby, nám spotreba klesá, ale finačne sa to neprejavuje vvýrazne, nakoľko ceny elektriny rastú. Išli sme na SPOT čo bolo výhodne v roku 2024, v roku 2025 už nebol taký výhodný a preto v roku 2026 sme išli na fixnú sadzbu, nakoľko SPOT začal byť nevýhodný. Stále sa pohybuje v hraničnom pásme, čo sa týka spotreby a ceny. Teda s tým osvetlením fungujeme celkom dobre. Boli teraz nejaké výpadky ohľadom výmeny žiaroviek a to z toho dôvodu že sme zamestnaca, ktorý má oprávnenie aj na plošinu mali na PN, ale po jeho príchode sa to všetko doriešilo. Bežne sa to riešilo aj v minulosti že opravovali sa svetlá až keď sa ich niekoľko nazbieralo.
Morová – svetla sa vypínajú v rôznom režime?

Vacula- môže sa stať, že niektoré svetlá ešte svietia a niektoré už vypli. V každom rozvádzači je snímač stmievací a môžu mať rozdielnu citlivosť.

Sopociová - už sa nevypínajú rôzne časti ako sa to riešilo v minulosti?

Jeden rok sme to mali. Ešte máme z minulosti napríklad na Rumunskej armády vypnutú každu druhú guľu, niečo v Kolónii, ale už to takto neriešime, nakoľko nemáme až tak veľa lámp po meste. My máme lampy na každom druhom stĺpe a mestá ako Tisovec ich majú na každom stĺpe.

Vojtek - chceli sme vypínať aj ulice.

Vacula - to sme len chceli, ale nakoniec by to bolo dosť náročne na obsluhu a teda sme vypli len niektoré svietidlá. Teda historicky ostali niektoré svietidlá nesvietiť. Kde sa požadovalo, aby sme ich zapli, sú zapnuté a tie na ktoré neprišla požiadavka ostali vypnuté.
Vojtek - mám otázku okolo podávania projektov.

Vacula - všetky projekty boli postavené na tom, že splácanie by bolo z úspor medzi starým stavom svietidiel a novým. Teda splácanie investície z úspor. My, ale máme už skoro všetky vymenené za ledkové. Už v roku 2019 sme mali veľa svietidiel vymenených.

Vojtek - v Tisovci som si všimol, že majú stmievače svietidiel. Mohli by tam byť senzory na rozvietenie svetiel.

Vacula - v tomto prípade ide o smart technológie, teda buď senzor alebo v nejakom čase sa výkon stiahne o 50%. Sú rôzne spôsoby ovládania, ale to už poskytujú tie smart riešenia.
Vojtek - upozorňujem stále napríklad Klokočová 737, lampa vedľa Karabínošov je zarastená v stromoch.

Černák - povolenie na výrub je vydané a pokiaľ sa zlepší počasie, bude sa vykonávať výrub v tejto časti a lampy sa odkryjú. Zároveň keď budeme mať k dispozícii veľkú plošinu, sa opraví aj lampa pri Migaľovi. Tento mesiac budeme riešiť komplexnejšie výruby rizikových a suchých stromov v meste. Povolenia sú vydané a všetko závisí od počasia a voľných pracovníkov k výrubu.
Komisia berie správu a podané informácie na vedomie.
K bodu 6 : Kontrola úplnosti a funkčnosti vodorovného a zvislého dopravného značenia na mestských komunikáciách. Ing. Ján Černák, investície, doprava a komunikáci

Vojtek - v správa bola zaslaná.
Sopociová - so správy mi nie je jasné, čo sa ide meniť v značení.
Vacula - riaditeľ dopravného inšpektorátu PZ Rimavská Sobota požiadal o zjednosmernenie ulice Kapitána Nálepku. Robili sme na to projek a požiarnici s jednosmernou ulicou nemali problém. V prípade výjazdu pôjdu nadol a pri návrate z výjazdu to obídu cez Kolóniu.
Sopociová - problém je ten, že je tam panelová cesta, ktorá sa rozpadáva. Mala sa vyasfaltovať ulica Kapitána Nálepku lebo cesta je tu katastrofálne zničená.

Vacula - cesta bola v pláne cez splnomocnenca vlády pre marginalizované skupiny, avšak nakoľko sa peniaze minuli, ostali sme len v zásobníku. V tomto balíku sa mali robiť cesty Clementisova, Školská, Kapitána Nálepku a Vansovej cca 650tis.€.
Sopociová - upozornila, že na Zápotockého majú Kradlákovci autá na oboch stranách a teda aj táto by sa musela zjednosmerniť.
Vacula - cesta je stavaná ako obojsmerná.

Barto - riešili sme to dávnejšie a pol roka to bolo v poriadku, potom sa to vrátilo do starých koľají.
Morová – bolo by vhodné to zase riešiť a nie len na tejto ulici, ale priebežne 
Vojtek – pripomenul doriešenie značiek na ulici Klokočová. Buď doložiť spomaľovače alebo odstrániť značky. Pri tomto by som rád pripomenul na premiestňovanie makety policajta.

Barto - striedame to viac menej na tie isté miesta ( Francisciho pri elektrárni, Klokočová, Likier), ale teraz sa už maketa dosť dlho nepremiestnila.

Morová – navrhujem ulicu Francisciho, nakoľko tam autá chodia veľmi rýchlo.

Vojtek - upozornil som na výtlky na ceste na Klenovec, za mostom.
Vacula - mali sme stretnutie s Regionálnou správou ciest a dostali sme informáciu, že ako náhle bude lepšie počasie výtlky budú riešiť. Diery musia byť vyschnuté lebo oni nemajú techniku, ako ich vysušiť. Ak by suchú zmes nastriekali do dier, veľmi rýchlo by vypadala. Musia teda dodržať technologický postup.

Vojtek - už som upozornil cestárov, že tie značky pri gymnáziu sú nesprávne osadené. Ide o zákaz zastavenia pri gymnáziu a následne znova je začiatok za odbočkou ku ZŠ.
Vacula – križovatka, ale značku ruší a teda museli osadiť znovu začiatok zákazu zastavenia.

Správu komisia berie na vedomie.
K bodu 7: Čistota verejného priestranstva– sezónny plán čistenia a údržby verejných  priestranstiev, ako pre zimnú, tak aj pre letnú údržbu, čistenie z hľadiska dôležitosti jednotlivých komunikácií a chodníkov. Informácia o stave finančného zabezpečenia. Predkladá vedúca oddelenia služieb Mgr. Bálintová
Balintová – správu, ktorú som Vám zaslala som rozdelila na 4 ročné obdobia. Údržbu budeme vykonávať spoločne s oddelením výstavby. Ku koseniu by som chcela predložiť návrh na dohodárov a zajtra máme k tomu poradu. Chcem, aby sa aj na stránku mesta zverejnil inzerát, že príjmeme pracovníkov na dohodu na kosenie mesta. Zimná údržba ešte stále prebieha a táto zima je silnejšia.
Vojtek - áno aj vlani boli dohodári, ale začali sa riešiť neskoro. Keď pozerám na správu, je tu čistenie žľabov na Klokočovej.
Vacula - snažili sme preraziť našim strojom kanalizáciu na tejto ulici, avšak našim strojom to nešlo. Ešte chceme osloviť firmu, ktorá má stroj silnejší, prípadne má inú technológiu na čistenie kanalizácii.

Vojtek - predchádzajúci vedúci služieb nám vždy tvrdil, že čistili, ale tento konkrétny kanál nikto nečistil a takto to dopadlo.

Vacula - najhoršie je, že k tajto kanalizácii nemáme žiadne plány a keď sme to čistili išlo nám preraziť len nejakých 5-6m. Je možné, že tam je kanal zbortený. Máme zo sídlisk veľa projektov, ale Klokočová ulica nám chýba. Voda nám stojí na Klokočovej v dvoch šachtách. S oddelením služieb ešte prekontrolujeme všetky koše. Niekde koše neboli a stiahlo do kanalizácie viacej štrku, ktorým ju následne upchalo.
Vojtek - bude sa riešiť aj niečo s Urbárom? Ja už tam nebudem robiť žiadnu údržbu. Od minulej povodne je cesta zabitá a hore sa už nedá autom ani výjsť.

Morová - ako sa ide na družstvo, keď tam mreže chýbajú.
Vojtek - oni už tento prechod nevyužívajú, ale chodia tým druhým. To isté bolo niekedy pred garážou.

Čistota mesta na Klokočovej, ale inde je strašný neporiadok okolo kontajnerov. 

Černák - keď som ja prešiel bolo pozametané a kontajnery prázdne. Teda musel sa v kontajneroch niekto hrabať a následne narobil neporiadok.

Vojtek - minule som to fotil a nie je to len o vyhrabávačoch kontajnerov, je to aj o blbosti niektorých ľudí. Zavesiť sáčok s odpadom na kontajner alebo položiť na nádobu kuchynského odpadu.

Morová - na Štúrovej je gauč a chladnička.

Barto - pôjdeme to vyriešiť, aby to vyviezli na zberný dvor.
Černák - s tími neporiadnikmi sa budeme musieť ešte potrápiť. Potom nabehne ten projekt, kde budeme riešiť uzatvorenie odpadov.

Komisia berie správu a podané informácie na vedomie.

K bodu 8: Rôzne, diskusia

PROPAGÁCIA OTVÁRACÍCH HODÍN ŠPORTOVEJ HALY
Morová – bolo by prospečné v nejakých intervaloch zverejňovať otváracie hodiny športovej haly, síce je na dverách vyvesený harmonogram, ale pokiaľ tam nemáš cestu, nevieš zistiť otváracie hodiny.
Bálintová – s tým nemáme problém, aby sa to zverejnilo, stále minimálne mesiac dopredu vieme, ako bude hala cez víkendy otvorená. 

Vojtek - samozrejme treba zverejniť aj zberný dvor. Budú aj tie otvorené víkendy.

Bálintová - tento bol prvý, ale podľa informácie zamestnanca neprišiel nikto. Ľudia to veľmi chceli a teraz záujem nie je. Uvidíme neskôr či to takto necháme.

Morová – ešte o tom nevedeli a nezvykli si, možno aj počasie je chladné. Ľudia si začnú neskôr upratovať pivnice.

KÚPALISKO

Morová - bolo by vhodné doplniť na Hlavnej ulici smerovú tabuľu kadiaľ sa ide na kúpalisko.
          Zástupca predsedu komisie sa poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie komisie.

Ukončenie komisie o 16:50 .

V Hnúšti, dňa 09.02.2026
Zapísal: Ing. Pavel Černák, odborný referent pre životné prostredie
 Mgr. Erika Morová
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